

ERRATA PEP N.º 68/2022 AO EDITAL PEP N.º 38/2022

O Câmpus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de sua Coordenadoria Extensão, torna pública a Errata PEP nº 68/2022, que retifica o Edital PEP 38/2022:

No item 1.1 Os cursos oferecidos em cada pólo, público alvo, número de vagas, bem como o dia e horário das atividades estão descritos no quadro abaixo:

Onde se lia:

<p>Informática básica</p> <p>Vagas:</p> <p>AC - 14</p> <p>PPI - 5</p> <p>PCD - 1</p> <p>Total - 20</p>	<p>Público Alvo: Mulheres.</p> <p>Pré-requisito: Mulher, maior de 18 anos, que tenha concluído o ensino fundamental.</p> <p>Carga Horária: 40 horas</p> <p>Início: 14/09/2022 (quarta-feira)</p> <p>Aula duas vezes por semana:</p> <p>Quarta-feira das 19h00 às 20h30</p> <p>Quinta-feira das 19h00 às 20h30</p> <p>Previsão de encerramento 15/12/2022</p> <p>Local: IFSP Câmpus Presidente Epitácio - Rua José Ramos Junior nº 27-50, Jardim Tropical</p>
--	--

Leia-se:

<p>Informática básica</p> <p>Vagas:</p> <p>AC - 29</p> <p>PPI - 10</p> <p>PCD - 1</p> <p>Total - 40</p>	<p>Público Alvo: Mulheres.</p> <p>Pré-requisito: Mulher, maior de 18 anos, que tenha concluído o ensino fundamental.</p> <p>Carga Horária: 40 horas</p> <p>Início: 14/09/2022 (quarta-feira)</p> <p>Aula duas vezes por semana:</p> <p>Quarta-feira das 19h00 às 20h30</p> <p>Quinta-feira das 19h00 às 20h30</p> <p>Previsão de encerramento 15/12/2022</p> <p>Local: IFSP Câmpus Presidente Epitácio - Rua José Ramos Junior nº 27-50, Jardim Tropical</p>
---	--

No item 9. DO CRONOGRAMA, exclusivamente para efeitos das alterações constantes desta errata (Errata PEP 68/2022)

Onde se lia:

EVENTO	DATA / PERÍODO

Período de inscrições	De 17/08/2022 a 31/08/2022
Divulgação da lista de classificados e lista de espera.	Até 02/09/2022
Recurso contra resultado	De 03 a 04/09/2022
Realização da matrícula (interno)	De 05 a 30/09/2022
Resultado final - homologação	06/09/2022

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período de inscrições	De 17/08/2022 a 31/08/2022
Divulgação da lista de classificados e lista de espera.	Até 26/09/2022
Recurso contra resultado	De 27 a 28/09/2022
Realização da matrícula (interno)	De 05 a 30/09/2022
Resultado final - homologação	28/09/2022

Presidente Epitácio, 26 de setembro de 2022

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 26/09/2022 17:41:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 421663

Código de Autenticação: 42527a9fde



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000